花花公子见谁爱谁是天生的

为什么有些男人总是逃避 责任和承诺? 为什么有些男人 见一个爱一个,伤害芳心无数? 这是很多女性共同的疑问。现 在科学家似乎终于找到了答 案: 这是因为他们的基因存在 某种"缺陷"。

都是基因惹的祸?

据英国《新科学家》杂志网 站9月1日报道,瑞典斯德哥尔 摩卡罗林斯卡学院的哈塞·瓦 卢姆教授和他的同事们对552 名有长期异性伴侣的志愿者进 行了基因检测,同时调查了他 们的恋爱或婚姻状况,以便与 其基因图谱对照。

研究发现, 在人体 AVPR1A基因上的一个被称为 RS3 334片段的数量与男人究 竟是"痴情种"还是"负心汉"有 关。一个男人可能有两个、一

个或者没有RS3 334片段,而数 量越多的男人与伴侣的关系越 不牢靠。不仅如此,AVPR1A基 因上有两个RS3 334片段的男 人, 其结婚的几率比有一个或 没有该片段的男人也要小。

与多种社会行为有关

据悉,AVPR1A是荷尔蒙 "后叶加压素"的感受体的编码 基因。这种荷尔蒙与被称为"拥 抱化学物"的荷尔蒙——催产 素——有关。科学家在此前的研 究中早就发现,这种"后叶加压 素"及其感受体的存在和数量能 影响田鼠对伴侣的忠诚度。给一 只田鼠注射后叶加压素,它就会 变得对恋人忠贞不贰,甚至成为 一个独占欲很强的"醋缸"。

研究者目前还不清楚, RS3 334片段的数量究竟是怎 样影响了"后叶加压素"的感受 体,以及人类的"爱情",而这也 是最令人感兴趣的问题。RS3 334片段对人类社会行为的影 响不仅限于爱情忠诚度,它能 影响与"信任感"有关的大脑扁 桃体信号。另一项研究还发现, 患有孤独症、社会行为异常的 人通常有多个RS3 334片段。

基因并不是决定因素

卡罗林斯卡学院的保罗· 利克滕斯泰因在发表于美国 《国家科学院期刊》上的研究报 告中强调,这项研究结论不应 被过度阐释,单靠基因并不能 决定恋情成功与否, 更不能靠 基因测试的结果来说明一个人 适不适合结婚。"拥有多个RS3 334片段的基因或许让你有一 种易患病体质, 但并不能决定 你能否经营好婚姻,"利克滕斯 泰因说。

从事类似研究的美国亚特 兰大埃默里大学拉里,扬教授 对此表示同意。尽管人们希望 知道基因因素是否会影响双方 建立长期稳固的关系,但答案是 很难说的。"就大范围的人群而 言,具有这种基因变体的人可能 会在婚姻中遇到更多麻烦,"扬 说,"但你永远无法通过一个人 的基因类型来预言其婚姻状况, 因为还有许多其他因素。

科学家在这项研究中并未 发现RS3 334片段数量对女性 的恋爱和婚姻状况有相同的影 响, 但他们认为这并不意味着 女性的爱情忠诚度与基因无 关,而是他们还没找到破解的 "密码"。"女性体内可能也有影 响婚姻的类似基因变体, 我们 将会研究一下与催产素荷尔蒙 有关的基因。"

中国日报

谷歌推浏览器和微软对着干

全球因特网搜索引擎巨头 谷歌公司定于2日免费推出"谷 歌Chrome"网络浏览器,向最 近推出新版浏览器的微软公司 发起挑战。

证实传闻

谷歌将推出浏览器的传闻 由来已久。它先前承认误把一 份含有谷歌Chrome浏览器主 要特性描述的电子漫画发送至 技术类博客Blogoscoped.com。 从那以后,有关谷歌将推浏览 器的说法不胫而走。

总部位于美国加利福尼亚 州的谷歌9月1日在官方博客上 发表声明:适用微软视窗(Windows)操作系统,谷歌"将于明 天(2日)在全球100多个国家推 出Chrome浏览器测试版";适 用苹果Mac操作系统和Linux操 作系统的Chrome浏览器正在 开发中

声明说,谷歌希望借助这

款浏览器在"为用户增添价值 的同时推动因特网技术革新", 给浏览器领域带来新意。

开"源"保"私"

免费使用、开放源代码、加 载快、保护隐私是谷歌Chrome 浏览器的几大特点。谷歌说, Chrome浏览器借鉴了其他一 些开放源代码程序, 如苹果公 司的WebKit和Mozilla基金会的 火狐(Firefox)浏览器。

谷歌打算开放Chrome浏 览器的全部源代码, 供其他软 件开发者增强、扩展这一浏览

谷歌产品管理副总裁辛达 尔·披猜和工程部门负责人莱 纳斯·厄普森在博客上写道: "我们认识到,互联网最初以文 字信息为主,如今包含丰富的 互动应用程序……我们真正需 要的浏览器应同时是网页和应 用程序的现代平台。"

他们说,Chrome浏览器安 全性更高,网页加载速度更快, 内置处理互动式JavaScript代 码的引擎V8。

路透社报道,Chrome浏览 器包含名为"匿名"的隐私保护 模式。这一只读功能允许用户 在程序中打开"匿名"窗口,而 "这一窗口中出现的任何内容 不会在你的电脑中留下痕迹"。

微软自信

谷歌进军浏览器领域,可 能使微软和谷歌间的紧张关系 升级

路透社报道,过去数年间, 谷歌一直资助非盈利机构 Mozilla基金会,促成谷歌搜索 引擎和火狐浏览器结成伙伴, 以暗中夺取微软Internet Explorer (IE)浏览器的市场份额。 谷歌已把谷歌搜索引擎与火 狐浏览器的伙伴关系延续至

对谷歌发布浏览器,微软 方面表现自信。微软IE浏览器 部门负责人迪恩·哈赫莫维奇9 月1日发表声明说:"浏览器领 域竞争高度激烈, 但人们将选 择IE 8浏览器, 因为借助这一 浏览器,人们能用指尖选择自 己想要的服务……与其他任 何浏览器技术相比,它能让 人们在上网时更好控制个人

谷歌一直担心,微软可能 凭借IE浏览器的市场占有率, 在IE浏览器缺省设置中为用户 访问谷歌搜索引擎增添难度。

谷歌2006年向美国司法部 投诉,指责微软修改IE浏览器, 以使在这一浏览器上安装微软 竞争对手的搜索工具条变得困 难。尽管监管部门决定不予干 预,但微软后来撤销了对IE浏 览器的相关修改。

> 刘鹏 (新华社供本报特稿)

鱼头脑简单? 不,它还会计数



人们印象中,金鱼头脑简 单;先前实验表明,它只能记住 最近3秒内发生的事。但英国一 项最新研究所获结果显示,鱼 类"聪明"程度超出人们想象。

识危险

英国圣安德鲁斯大学迈克• 韦伯斯特博士发现, 鱼类面临危 险时会表现出较高智力水平。

"不少人错误地相信金鱼 只有3秒钟记忆,事实并非如 此,"英国《每日电讯报》2日援 引韦伯斯特的话报道,"可以 说,鲦鱼、棘鱼和古比等鱼类的 智力水平与老鼠相当。

韦伯斯特借助一系列实验 观察鲦鱼如何逃避漕捕食。

首先,他用透明塑料分隔 物把一条鲦鱼与鱼群分离。结 果,安全环境中,这条鲦鱼自己 决定行动。随后,他把鲦鱼的天 敌放入鱼缸。这条落单的鲦鱼 先观察其他同类反应, 再决定 自己下一步行动。

"实验明确表明,危险临近 时,鱼类依靠观察同类的反应, 决定自己应该如何应对,"韦伯 斯特说,"而共享和学习是人类 的行为特征。

辨规模

"人们认为鱼类头脑简单 智力低下、不具备学习能力、记 忆力差,"韦伯斯特说,"其实, 鱼类是最古老物种之一, 但这 不说明它已经停止进化。"

先前研究显示, 鱼类可以 分辨不同鱼群规模的大小。

实验显示,一个鱼群规模 为另一个鱼群2倍以上时,鱼的 辨别能力更强。譬如,鱼类能够 分辨分别有16条鱼和有8条鱼 的两个鱼群哪个规模大、哪个 规模小

但是,如果两个鱼群的规 模分别为12条和8条,鱼却无法 识别两者差异。

意大利帕多瓦大学实验心 理学家克里斯蒂安 · 阿格里洛 及其同事发现, 雌性食蚊鱼遭 雄性同类骚扰时,会加入附近 最大的鱼群寻求庇护。

计数字

最新实验表明, 鱼类与猩 猩、猴子和海豚一样会计数。

阿格里洛说:"我们首次发 现了鱼类具有初级计数能力的

在一项实验中,雌鱼总选择 加入4条、而不是3条鱼的鱼群,或 者3条、而不是2条鱼的鱼群。然 而,当数字大于4时,鱼类不再能 准确分辨,只能粗略估算。

参与这项实验的安杰洛: 比萨扎说,"这意味着,鱼类能 从1数到4, 但不会数更大的数 字。"据此判断,它们的计数能 力与猴子和6至12个月大的婴 儿相当。 周璇

(新华社供本报特稿)

Q:辅导班,上还是不上? A:要上就上好的,否则就别上

孩子一开学,不少家长就 开始头疼一个老问题:要不要 给孩子报名上课外辅导班?面

对乱花渐欲迷人眼的各类辅导

学校,到底选择谁?

对此,河海大学人文学院 博士、江苏金启南教育培训中 心的校长印卫东很想站在第三 者的角度看整个南京的教育市 场,对家长和孩子一些正确选 择辅导培训学校的建议-

家长首先要明确,上辅导 班是帮助孩子补习在学校的学 习的薄弱环节, 根据孩子的薄弱 点去正确选择辅导培训学校,这 样才会对孩子起辅导作用。家 长不妨让孩子去试听课程,试 听不是去凑热闹, 而是听老师 讲课内容对不对自己的胃口。只有 通过对一些学生的薄弱点进行 精细加工,这样才会体现补习 班的针对性强,效率高的特点。

家长选择学校时一定要看 准学校资质、师资力量,了解辅

导培训学校是否具有教育部门 颁发的社会力量办学许可证,学 校有哪些名校名师,学校招收 什么样的学生,这样家长可以根 据自家孩子的特色进行选择。 Q:金启南,到底啥特色?

A:各科辅导班、小桔灯作文班

来自金陵中学、启东中学、 南师附中、南外、中华中学、二十 九中、力小、拉小、琅小等名校的 骨干教师采取小班化分层教 帮助学生全面消化吸收各 科知识要点,拓展解题思路与 方法,提高学生解决实际问题 的能力。在学习过程中,教学考 试专家全程策划指导,随堂班主 任捆绑式跟班,点名、陪听、检查 学生的听课笔记,及时解决学生 反映的任何问题,并能很好地照 顾好学生的学习和生活。

同时,为了方便孩子听课, 金启南一直坚持" 小班化教 学"模式,实行连锁式教学,地 点分布在湖北路、解放路、中华 路、凤凰西街、浦口区、江宁区 等地,分层教学

秋季精品辅导班报名从速

■補导对象:新小三、四、 五、六年级、新初一、二、三年 级、新高一、二、三年级。

●开设班级:"各年级强 化辅导班""小升初冲刺名校 班""初三中考冲刺班""高考

●开设科目:语文(阅读 与作文)、数学、物理、英语(牛 津、新概念一、二册、3L)、化学、 地理、生物、政治、历史。

●上课时间:2008 年 9 月 6日至2009年1月4日,逢 周六或周日上课。

●报名热线:

1. 解放路 42 号院内 电

话:84488215、84618518 颜、 王老师

2. 中华路 150 号 3 楼 (南 峰宾馆内) 电话:52333328、 52333319 赵、张老师

3. 湖北路 85 号七楼 电 话:83205628、83203928 卢、 汪老师

4.凤凰西街西莫愁花园西 大门(牡丹里21号二楼) 电话:86603671、86602081 周、江老师

5. 江宁区竹山路 88-4号 五楼 电话:87186300、 52164640 王、吴老师

6.浦口区珠江镇德明园图 书馆 电话:58881918、 58112586 黄 俞老师

网址:http://www.jsjqn.com

新华电脑教育,创办于1988年。足专门从事计算机教育的专业院校。在南京、北京、 安徽等全国 16 个省市设立了 30 多所直屬教育院校、常年在校生达 8 万余人。

新华-电脑艺术设计专业(限招 80 人)

★一流教学质量,全市率先通过 ISO9001的电脑院校;

▶ 国家承认学历、教育部电子注册;

成功成才

396683310

新华-网络工程应用专业 〈 限 招 60 人)

www.nixh.cn.

★ 企业委培、订单式培养;

16个省市、30多所院校、40万学子

询QQ.